



Перед тем как вкладывать деньги в паевой инвестиционный фонд, необходимо решить какую сумму инвестировать, определить срок инвестирования, выбрать компанию, следовать определенной стратегии.

Сумма инвестирования. Деятельность ПИФов регулирует российское законодательство. Но всё же риск потери денег всегда есть. Это зависит от умения управляющих компаний распоряжаться денежными средствами. Из-за этого свои последние деньги не рекомендуется вкладывать в ПИФ. Паевой инвестиционный фонд сам определяет ограничение минимальной суммы инвестирования. Обычно сумма в рамках от трех до десяти тысяч рублей.

Инвестиционный срок. Денежные средства нужно инвестировать не менее года, чтобы получить хороший доход. В результате влияния различных факторов стоимость пая обычно колеблется в течение срока инвестирования. Но, она, как правило, возрастает спустя длительное время.

Стратегия инвестирования. Стратегия выбирается в зависимости от того, какую цель вы ставите перед инвестированием: сохранить деньги или получить доход.